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УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ У CLOUD-СЕРЕДОВИЩІ 
 

У статті запропонований опис ідеї створення хмарного сервісу для організаційно-комунікаційного за-
безпечення управлінням бізнес процесами на підприємстві. Проблема, яку покликаний вирішувати даний 
сервіс - це база хмари яка пропонується з метою забезпечення швидкого та ефективного керування проце-
сами соціально-економічного розвитку підприємства, адміністрування департаментів підприємства. Об-
раний спосіб управління бізнес процесами на підприємстві зорієнтовано на підвищення конкурентоспромо-
жності підприємства як основу його динамічного розвитку. 
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планування. 
 

 

Постановка проблеми 
Сучасна система управління підприємством це 

запровадження стратегічного планування на всіх 
рівнях адміністративних одиниць. Завдяки хмарним 
технологіям, як одному з провідних трендів в світі 
інформаційно-комунікаційних технологій можна 
запровадити якісно нову систему управління бізнес 
процесами підприємства, а також ефективний мене-
джмент процесів на рівні підрозділу. Розгортання 
моделі інформаційно-комунікаційної інфраструкту-
ри розповсюджують це програмного забезпечення 
для отримання ресурсів для прогнозування та 
управління.  

Але популярними зараз є платні інфраструкту-
ри, так звані хмарні сервіси - додатки в браузері, 
сховища на хмарних жорстких дисках, засоби син-
хронізації інформації користувача на мобільних 
пристроях [1 ]. 

Хмарна технологія настільки ж складна всере-
дині, наскільки і проста зовні.  

Основна концепція хмар - надання ресурсів як 
інтернет-сервісу. Разом з тим актуалізація питання 
побудови хмарного сервісу стає найдальше актуаль-
нішою, тому розгортання хмарного сервісу для ор-
ганізаційно-комунікаційного управління підприємс-
твом є необхідною зміною на рівні менеджменту 
процесів підприємства.  

В роботі запропоновано метод вирішення зада-
чі організаційно-комунікаційного планування робо-
ти хмарного сервісу для управління бізнес процеса-
ми на підприємстві. 

 Метою даної статті є аналіз концепції  соціа-
льно-економічного розвитку підприємств для орга-
нізаційно-комунікаційного планування роботи хма-
рного сервісу для промислового підприємства. Для 
організації роботи хмари необхідним і достатнім є 
розуміння що таке хмарні обчислення та на основі 

чого їх можна застосовувати на промисловому під-
приємстві. По перше в основі електронного докуме-
нтообігу на підприємствах може буди електронний 
цифровий підпис, а також  безперервний доступ до 
електронної документації на корпоративній елект-
ронній пошті. Використанням хмарних обчислень у 
такому випадку може бути документація у таблич-
ному вигляді такому як Excel, у якому є надбудова 
Power Pivot котра вирішує проблеми об’єднання 
великого обсягу таблиць та даних в них в, так звані, 
OLAP куби для аналізу, прогнозування і звіту. Тех-
нологія OLAP дозволяє працювати онлайн всім ро-
бітникам одного департаменту або декількох депар-
таментів і бачити всі зміни які відбуваються у хмарі 
підприємства.  

У більшості підприємств інфраструктура елек-
тронної документації не достатньо використовуєть-
ся, а  в деяких випадках використовується на доста-
тньо низькому рівні, тому запропонована система 
інформаційно-комунікаційного забезпечення управ-
ління підприємством є корисною і у випадках коли 
документація ведеться у електронному вигляді част-
ково, або зберігається на сервері.   

Для того, щоб збалансувати використання ре-
сурсів  в даній роботі запропоновано використання 
хмарних технологій.  Платформа  для системи мене-
джменту бізнес-процесів та  електронного докумен-
тообігу працює в приватній хмарі, нові методології 
повинні бути прийняти до уваги для проекту, засно-
ваного на проблемі  віртуальної комп'ютерної лабо-
раторії. Цей тип хмари на основі приватного, закри-
того сховища надає нові змішані методології, вико-
ристання яких може бути корисним і для підприємс-
тва в цілому. У запропонованому методі схову, ана-
лізу та підзвітності, база хмари пропонується з ме-
тою забезпечення швидкого та ефективного керу-
вання процесами електронного документообігу, ад-
міністрування.  

©   Т.С. Ткачова 
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Аналіз предметної області  
та специфікація розробленого  

програмного забезпечення 
Об’єктом дослідження є інноваційні процеси 

формування системи управління промисловим під-
приємством, електронним документообігом та пер-
соналом, які спрямовані на підвищення продуктив-
ності праці та збереження інформації та новітніх 
розробок, а також інтеграція підприємства у світо-
ву спільноту для сумісних розробок. Сучасне під-
приємство має обов'язково кореспондуватися із 
сучасними, прогресивними процесами менеджмен-
ту інших підприємств. Це посилюється знанням 
роботи з хмарними сервісами  та стають все більш 
популярним інструментом для керування великими 
промисловими підприємствами, а в нашому випад-
ку це система для організаційно-комунікаційного 
управління та ефективного менеджменту на під-
приємстві. Одним з найважливіших факторів ефек-
тивного менеджменту на підприємстві, бюджетної 
організації є документообіг – це безперервний про-
цес проходження документів, що обєктивно відо-
бражає діяльність самого підприємства та дає змо-
гу оперативно керувати ним. Великий обсяг архів-
ної інформації, довготривалий пошук необхідного 
документу, втрати, дублікати, затримки повязані з 
відправкою та одержанням, помилки персоналу – 
це не повний перелік проблем, що виникають при 
неефективній побудові документообігу великого 
промислового підприємства.  Для ефективного ви-
користання інформації роботи підприємства запро-
поновано користуватись OLAP кубами для вирі-
шення проблеми аналізу та звітності роботи під-
приємства. При роботі з великими обсягами даних, 
а також  коли потрібна інформація з інших депар-
таментів підприємства система хмарного забезпе-
чення роботи підприємства стає дуже важливим 
кроком у підсистемі прийняття рішень. Звіти гене-
руються автоматично у хмарі кожен період часу, 
який був заданий. На основі звіту також автомати-
чно, використовуючи вже задані значення  система 
може робити класифікацію та прогноз роботи під-
приємства по тому чи іншому напрямку діяльності, 
але все це неможливо якщо всі підрозділи не бу-
дуть в єдиній електронній системі ,а точніше при-
ватній хмарі підприємства. Вище зазначені умови 
сприяють динамічному розвитку підприємства.  

Документообіг є важливим для правильної ор-
ганізації управлінської роботи підприємства та ор-
ганізаційно-комунікаційного розвитку. Перевага 
електронного документообігу над традиційним є 
безперечною, адже основною проблемою тради-
ційної технології управління документообігом є 
практична неможливість централізовано від слідку-
вати рух документів організації.  

Для виконання поставленої задачі було при-
йнято рішення використовувати хмарний сервіс 
для забезпечення потреб підприємства. 

Для досягнення поставленої організаційно-
комунікаційного управління та планування роботи 
хмарного сервісу був визначений зміст для дослі-
джень і вирішення таких задач: 

- розробити концептуальні положення органі-
заційно-комунікаційного управління як функції для 
управління електронним підприємством; 

- обґрунтувати трактування стратегічного пла-
нування та соціально-економічного розвитку під-
приємства відповідно до особливостей та вимог 
промислових підприємств на сучасному етапі роз-
витку; 

- сформувати методологічні положення орга-
нізаційно-комунікаційного планування як функції 
управління; 

- сформувати інструментарій для реалізації та 
впровадження хмарної технології в бюджетній 
установі підприємства.  

Побудова математичної моделі  
для об'єкта дослідження 

На промисловому підприємстві є підходи до 
формування системи моніторингу, аналізу та перед-
бачення і два види документної інформації – струк-
турована і неструктурована. Не структурована інфо-
рмація це та інформація яка ще не у вигляді таблиць 
Excel з якими розроблена система працює. Між тим 
є велика кількість структурованої інформації, ство-
рення, опрацювання і передавання якої забезпечу-
ють корпоративні інформаційні системи. Закономі-
рним етапом розвитку на підприємстві організацій-
но-комунікаційного управління на рівні адміністра-
ції є стратегія соціально-економічного розвитку ме-
зосистем. Це департаменти, які працюють безпосе-
редньо із даними та їх обробкою. Ці департаменти 
забезпечують створення та опрацювання інформації 
про роботу підприємства в цілому, у нашому випад-
ку - це перш за все розроблена стратегія на всіх рів-
нях управління. Соціально - економічний розвиток 
підприємства є головною передумовою для його 
конкурентоспроможності, а використання смарт 
технологій є однією з найважливіших передумов 
для аналізу великих обсягів неструктурованих да-
них. За основу розвитку підприємства економічного 
і соціального необхідно розрахувати частки вироб-
ництва з часткою чисельності працюючих. 

Робота в хмарі цікава тим, що можна працюва-
ти з неструктурованою інформацією, як описано 
вище, і бути впевненим у тому, що вся інформація 
буде структурована та опрацьована з математичною 
точністю за допомогою інтелектуального аналізу 
даних, а у нашому випадку за допомогою роботі з 
OLAP . 
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Процес обробки інформації відбувається за до-
помогою безкоштовного сервісу RapidMiner, де під-
приємствам легко масштабувати дані, створювати 
прогнозуючі моделі та впроваджувати аналіз в дію в 
будь-який бізнес-процес, которий відбувається на 
підприємстві. 

Основна мета - дати аналітику можливість пра-
цювати з великими обсягами вихідних даних за ра-
хунок автоматизації процесу вилучення потрібної 
інформації. За допомогою технологій Data Mining і 
Text Mining можна легко провести смисловий аналіз 
документів на підприємстві, забезпечити навігацію і 
пошук в неструктурованих текстах. За допомогою 
технології Data Mining можна аналізувати та про-
гнозувати діяльність підприємства, застосовуючи 
побудовані на основі аналізів звіти користувачі 
зможуть отримати нову цінну інформацію для орга-
нізаційно-комунікаційного планування роботи 

Підприємства, а метод, який використовувався 
в роботі це кластеризація та прогнозування. 

Використання запропонованої моделі дозволяє 
організувати оптимальним чином процес роботи 
хмари за допомогою математичних методів інтелек-
туального аналізу даних та створити систему плану-
вання моніторингу та оцінювання реалізації страте-
гій організаційно-комунікаційного планування ро-
боти підприємства.  

Висновки 
У даній статті запропонована система для ор-

ганізаційно-комунікаційного планування роботи 
підприємства, а також знаходить своє відображення 
опис ідеї та реалізації створення системи стратегіч-
ного планування роботи хмарного сервісу для 
управління бізнес процесами на промисловому під-
приємстві.  

В розробленій системі були зазначені основні 
функції роботи промислового підприємства, а також 
його конкурентоспроможність. Для цього був про-
ведений аналіз предметної області. На підставі цьо-
го була проведена постановка завдання та викорис-
тано безкоштовний програмний продукт RapidMiner 
для аналізу даних. 

Розроблена концепція програмного продукту, а 
також документація до нього, розроблений сервіс 
достатньо надійний та захищений та володіє широ-
ким функціоналом.  
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ОРГАНИЗАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ ПРЕДПРИЯТИЕМ  
В CLOUD- СРЕДЕ 

Т.С. Ткачёва 
В статье предложен описание идеи создания облачного сервиса для организационно-коммуникационного обеспе-

чения управлением бизнес процессами на предприятии. Проблема, которую призван решать данный сервис - это база 
облака которая предлагается с целью обеспечения быстрого и эффективного управления процессами социально-
экономического развития предприятия, администрирования департаментов предприятия. Выбранный способ управле-
ния бизнес процессами на предприятии ориентирован на повышение конкурентоспособности предприятия как основу 
его динамичного развития. 

Ключевые слова: смарт технологии, облачный сервис, веб-сервис, социально-экономическое развитие, бизнес пла-
нирование. 

 
ORGANIZATIONAL AND COMMUNICATION SOFTWARE ENTERPRISE MANAGEMENT  

ENVIRONMENT IN CLOUD 
T.S. Tkachоva 

In the article the description of the idea of a cloud service for organizational and communication software management 
business processes in the enterprise. The problem, which is designed to tackle this service - it is a cloud base is proposed in order 
to ensure the rapid and effective management of social and economic development of the enterprise, the enterprise management 
department. The selected method of business process management in the company is focused on improving the competitiveness of 
enterprises as the foundation of its dynamic development. 

Keywords: smart technology, cloud service, a web service of socio-economic development, business planning. 
 


